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Report „Tisk korekcí“
Pro přesné vedení knihy jízd vozidla je potřebné, aby stav tachometru vozidla odpovídal údajům v 
knize  jízd.  Proto  je  vhodné  provádět  pravidelnou 
korekci  těchto  údajů  vložením údajů,  odečtených  z 
tachometru,  do  knihy  jízd.  K  tomu  slouží  v  menu 
„Kniha jízd“ volba „Stav tachometru“. 

Pro  získání  přehledu  o  provedených  opravách 
můžeme  využít  report  "Tisk  korekcí"  v 
administrátorských typech reportů. 

Po  výběru  období,  auta  a  výstupního  formátu  můžeme  tlačítkem  "Vygeneruj  export"  spustit 
vytváření 
reportu. 

Ve sloupci "Zadáno" je zobrazeno datum a čas zadání do Knihy jízd. Hodnota je ve světovém čase 
(GMT). "Korekce" udává datum a čas opravy, její hodnota je podle časového pásma jednotky. 

Sloupec "Jízda" obsahuje datum a čas poslední jízdy.

Ve  sloupci  "User"  je  jméno  uživatele,  který  korekci  zadal,  v  "Tacho"  je  zadaná  hodnota  stavu 
tachometru. 

Sloupec "Correction" udává vypočtenou hodnotu korekce, vyjádřenou v kilometrech a procentech.



Novinky
Možnosti upozornění jsme rozšířili o novou řadu, kde naleznete 
události týkající se osobních trackerů.

Poznámka:  Tato upozornění jsou aktuálně dostupná pouze na 
testovacím webu.

Optimalizace a vylepšení funkcí
Pro lepší orientaci v časech přijatých binárních dat jednotky jsme umožnili  volbu zobrazení času 
podle GMT (světový čas), serveru (časová zóna Evropa/Praha) nebo jednotky.  

Poznámka: Tato funkce je aktuálně dostupná pouze na testovacím webu.

U  osobních  trackerů  jsme  vylepšili  přehled 
zobrazovaných  událostí  sondy  EMM  o  grafické 
znázornění typu události.

Poznámka:  Tato funkce je aktuálně dostupná pouze 
na testovacím webu.

Upozornění pro uživatele mobilních aplikací.

Při  upgrade  aplikace  z  AppStore  je  nutné  nejprve  stávájící  aplikaci  odinstalovat  a  teprve  poté 
nainstalovat novou verzi. V jiném případě může docházet k nekorektnímu ukončení nainstalované 
aplikace. V další verzi, která je již ve schvalování, je tento problém odstraněn.
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